

Встреча в рамках номинации "Школьный Экофорум" конкурса "Young Design 2023"



11 сентября в рамках проведения совместной номинации «Школьный Экофорум» от СПбПУ и ГБОУ СОШ №707 Невского района Санкт-Петербурга, куратор номинации, директор школы №707 Кермен Александровна Жемчужева и ментор номинации, директор Высшей школы дизайна и архитектуры Маргарита Викторовна Перькова провели встречу для участников номинации, на которой обсуждались основные направления стилистических поисков будущих дизайн-проектов по разработке концепции архитектурно-ландшафтной организации гибридного общественного пространства пришкольной территории.

На встрече участники номинации познакомились с руководителями и учениками, структурой работы школы, обсудили задачи проекта и осмотрели пространство пришкольной территории.

Участниками был отмечен высокий уровень оснащения школы современными видами оборудования и эргономичной организацией школьных пространств.



Школа №707 Невского района - школа нового типа, организованная с учетом современных требований образования, гармонично включившая в образовательную среду исследовательские лаборатории, классы по робототехнике, 3D моделированию, обсерваторию и много другое.

Тема номинации посвящена разработке гибридного, общественного школьного пространства, формирующего место отдыха и реализации образовательных целей, предусматривающих адаптированную среду для детей с ОВЗ.



В рамках курсового проектирования в номинации примут участие студенты Высшей школы дизайна и архитектуры направлений "Дизайн архитектурной среды" и "Экодизайн архитектурной среды" .

